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ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRr~CRDINÁRIA DO CONS 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO ACti1B1ENTAL —CISAM SUL 
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Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois e treze, as quatorze horas e 

trinta minutos reuniram-se no auditório do Real Nob Hotel em Orleans sito a 

Rod. SC 438, KM 52, n° 1771, os senhores prefeitos elou representantes e 

técnicos dos seguintes municípios consorciados ao CISAM Sul: Marco Antonio 

Bertoncini Cascaes, Prefeito de Orleans; Amilton Ascari Prefeito de Grão Pará, 

Johnny Felippe Prefeito de Urussanga; Everson Casagrande Diretor do SAMAE e 

ÓE ~?~`¡s ~ preposto do Prefeito de Ararangua, Volnei Weber Prefeito de São Ludgero; Ademir 
:~P ; 

gagnin, Prefeito de Cocal do Sul; Amarildo Scursel Alexandre, diretor do SAMAE e 

posto do Prefeito de Timbé do Sul; Sérgio de Souza, diretor de saneamento e 
S ~. S. Burato 

;reposto do Prefeito de Anitápolis; Edevar Da Ré, diretor do SAMAE e preposto do 
~~~,~, ~ --~'" Prefeito de Jacinto Machado; Nelson Cardoso de Oliveira Prefeito de Santa Rosa do 

Sul; Santos Grassi Neto, Diretor Presidente e preposto do Prefeito de Içara, 

Wanderley Correa preposto do Prefeito de Pedras Grandes; João Reus Rossi Prefeito 

de Treviso e Alexandre Rodrigues Martins, Diretor do SAMAE e preposto do Prefeito de 

Jaguaruna, com direito a voto conforme lista de presença e documentação 

anexa. Também estavam presentes Antonio Ironildo Willemann Diretor do SAMAE de 

Orieans, Jackson Buss Diretor do SAMAE de São Ludgero, Vânio Comin Diretor do 

SAMAE de Urussanga, Enio Baggio Diretor do SAMAE de Grão Pará, Carla Possamai 

Della, Diretora SAMAE de Coval do Sul, João Carlos Lenhani Diretor do SAMAE de 

Treviso, João Tezza Francisco, Presidente da Camara de Vereadores de Orleans, 

Izaltino Masieiro e Reginaldo Manuel, vereadores de Pedras Grandes e diversas 

outras pessoas: gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-

SUL para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocada para essa 

Assembléia Extraordinária Iniciaram-se os trabalhos que foram conduzidos pela 

Sr. Antonio Ironildo Willemann Diretor Administrativo do CISAM-SUL, que 

acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. Em seguida 

fez a leitura do Edital de Convocação, passando a formação da mesa de 

autoridades que foi formada pelo Prefeito de Orleans Dr. Marco Antonio 

Bertoncini Cascaes, Pelo superintendente Estadual da FUNASA Sr. Adenor 

Piovesan, Sra. Ângela Rosso, Bioquímica da FUNASA, pelo Presidente da 

Câmara Municipal de 
~ 

readores de Orleans Sr. João Tezza Francisco. 
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~~ S j~',/. . eito, para presidir exclusivamente essa assembléia e o Sr. Johnny Felippe 
,~ 

, 
~~-~/ ~t~feito de Urussanga e para o secretariar o Sr. Ademir Magagnin —Prefeito 
!, ¡simone M s. Burat~ Local do Sul. Tomando a palavra o Presidente agradeceu a sua indicação e ,, ~ ~ 
\~ ̀ ~ impediu ao secretário que fizesse a leitura do artigo do Estatuto que tratava da 

eleição. Após a leitura o presidente abriu espaço para candidatura à 

presidência do consórcio para os próximos 2 (dois) anos, sendo que, foi 

indicado pelo Sr. Antonio I. Willemann como único candidato o Sr. Dr. Marco 

Antonio Bertoncini Cascaes. Indagado pelo Presidente da Assembléia se 

aceitava a indicação o Sr. Dr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes, agradeceu e 

concordou em ser candidato, passou-se então para a votação pública e 

nominal. Com a presença de 14 entes consorciados representados e com 14 

~~ v os favoráveis f~i, eleito por ~animidade o Sr. Dr. Marco Antonio Bertoncini 
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Usando a palavra o Sr. João Tezza Francisco, cumprimentou a mesa ,d -pejou z~ `~̀~ s 
boas vindas a todos. Em seguida fez uso da palavra o prefeito de Orlea ~; 

Marco Antonio, acolheu a todos, desejando que reunião seja proveitos~~ 

uso da palavra o Sr. Adenor Piovesan, cumprimentando a todos os prefeitos e 

representantes do SAMAE que fazem parte do Consórcio, imprensa, servidores 

e tëcnicos dos SAMAE's e FUNASA. Falou sobre as ações da FUNASA, dos 

recursos investidos através do PAC-1 e PAC-2 e da abertura para seleção dos 

municípios para obtenção de recursos federais para contratação de projetos e 

execução de obras na área de saneamento. Falou ainda da importância da 

representatividade nos municípios nas assembléias do Consórcio. Falou sobre 

a obra do Laboratório que está em fase de finalização. Logo após os 

pronunciamentos das autoridades, estas foram convidadas a se posicionarem 

na platéia para seqüência das atividades. 0 Sr. Antonio I. Willemann, fez uma 

breve apresentação dos objetivos do CONSÓRCIO e do andamento das obras. 

Em seguida a Sra. Ângela Rosso, Bioquímica da FUNASA falou sobre a 

Unidade Móvel para análise de água que já está adquirida e pronta para 

começar a operar e prestar serviço aos municípios consorciados e também da 

aquisição dos equipamentos para controle de qualidade água, e falou também 

sobre a visita que técnicos da FUNASA estarão realizando nos municípios 

consorciados para ver a realidade e caracterização dos sistemas de 

abastecimento de água. Na seqüência, com a palavra Sr. Antonio procedeu 

então a eleição do presidente e secretário da presente assembléia, sendo 
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Cascaes para Presidente do Consórcio Intermunicipal de Sane 
Ambiental —CISAM-SUL para o biênio 2013 -2014. Usando a palavra 
presidente eleito agradeceu a confiança, firmando o compromisso de tr 
para que o consórcio seja a fortaleza dos municípios na área do saneamento 
ambiental. Na seqüência para cumprir o que determina o Estatuto o presidente 
eleito indicou o Antonio I. Willemann, Diretor do SAMAE de Orleans para 
assumir como Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL e o Sr. 
Jackson Buss, Diretor do SAMAE de São Ludgero para responder como Diretor 
Técnico Operacional do CISAM-SUL. Os indicados que estavam presentes 
aceitaram a indicação, tendo em seguida seus nomes aprovados por 
unanimidade da assembléia. Na seqüência o presidente da assembléia Sr, 
Jhonny Felippe empossou a DIRETORIA EXECUTIVA DO CISAM-SUL, que 
ficou assim constituída: Presidente: Sr. Dr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes 
.Diretor Administrativo e Financeiro: Sr. Antonio I. Willemann e Diretor Técnico 
Operacional Sr. Jackson Buss.. Em função de ter sido esgotado todos os 
assuntos da pauta o presidente solicitou uma pausa de cinco minutos para a 
conclusão da ATA. Retomando os trabalhos o presidente agradeceu a 
oportunidade de ter presidido essa assembléìa de eleição da nova diretoria do 

CISAM-SUL e solicitou que secretário Sr. Ademir Magagnin procedesse a 
leitura da ata, a qual foi aprovada e na seqüência assinada por todos os 
presentes. 

Marline M. Hursto 
Simone M. S. ~uraio 
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